



臺南市七股區七股國民小學



七股學生展才藝—校園教學成果發表會

1/18 上午是本校 104 學年度第一學期教學成果發表會，精彩的表演活動贏得現場家長熱烈的回應。

上午的表演包含了一到六年級的舞蹈表演及學校社團—節奏樂隊、醒獅團、鑼鼓陣、扯鈴隊、跆拳道、英語獨劇等精彩表演，再加上同學個人各項樂器演奏，如長笛、薩克斯風等。整個教學成果發表會的節目可以說是相當的精彩及豐富。

為了這場的發表會，學校老師都相當辛苦的指導。利用午休的時間做最後的準備，同學也都相當期待發表會的到來。當天的演出果然是贏得家長相當的肯地。七股國小提供孩子多元的學習環境，不只是智育的發展，更強調全人多元的發展。也期許能打破「萬般皆下品，唯有讀書高」的舊思惟。



靜思語：心中長存善解、包容、感恩、知足、惜福。

Always bear in mind the following virtues: understanding, forgiveness, gratitude, contentment, and treasuring your blessings.

期末評量成績優良及進步學生與會長共進早餐

家長會鄭會長於 20 日請期末評量成績優良及成績進步的學生一起共用早餐，會長勉勵同學要繼續加油，好好的用心。而校長也勉勵同學們自己有能力可以去幫助其它同學在學習上也可以一起成長。正所謂「教學相長」。

同學們也發表自己成績優良及進步的原因，在於平時上課認真聽講，能做好複習的功夫，這樣評量時就可以比較輕鬆以對，也比較能有好的成績。



休業式—安全教育宣導、頒發獎學金

1/20 是本學期的最後一天，學校利用休業式的時間來進行寒假安全教育宣導，包含交通安全、一氧化碳中毒、戶外活動安全宣導等，希望同學們都能注意到自身的安全。

校長也在休業式上提醒全校同學，除了注意安全之外，要善用時間妥善運用寒假檢視自己的學習，將落後的進度能補起來，也鼓勵同學利用寒假多多閱讀，閱讀是一切學習的基礎。最後並要求同學們要養成協助做家事的習慣，要從小養成惜福及習勞的習慣。

最後，也進行本學期優良同學獎學金的頒發，其中包含家長會獎學金、校友弱勢獎助學金、秋海棠獎助學金等。校長也期勉同學們能努力學習，為自己奠定良好的基礎，將來有能力去幫助更多的人。



休業式頒發獎學金



同學一起種植萵苣、大陸妹



世界和平會發放愛心物資